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 السؤال الأول:

c :ة احتماليةثافذي يجعل الدالة الآتية دالة كال أوجد قيمة الثابت   
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  2   X 2-P   ومن ثم أوجد

ــل:  الحـــــــــــ
f(x) لكي تكون دالة كثافة احتمالية لابد من تحقق الشرط   
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وعميه فإن الدالة:   
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حتمالية، ولحساب الاحتمال المطموب نوجد:تمثل دالة كثافة ا  
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  السؤال الثاني:
A وكان    S تمثل تجزيئاً لفضاء العينة    B ..., ,B ,B n21 إذا كانت الحوادث   

S أثبت أن:      أحد حوادث فضاء العينة 
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 السؤال الثالث:

إذا كانت له دالة الكثافة   X أوجد القيمة المتوقعة لممتغير العشوائي  -ا  
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4  :ما يأتيمرات فأوجد احتمال كل م إذا ألقيت قطعة نقود -ب   

 (i) ظهور الصورة مرتين.    
 ii)  ظهور الصورة أكثر من مرتين   

 الحــــــــــل:

هو عدد مرات الصور التي تظهر، فإن    X إذا اعتبرنا أن المتغير يخضع لتوزيع ذي الحدين   X 
بالبارامترات   
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  p   ،n = 4 ظهور الصورة مرتين يعطى بالصورة : وعميه فإن احتمال   
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(ii) احتمال ظهور الصورة أكثر من مرتين :   
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 السؤال الرابع:

 

لمتوزيع المنتظم هي: إذا كانت دالة الكثافة  
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التباين والإنحراف المعياري له. أوجد  
    

 الحــــــــــل:

باستخدام دالة الكثافة  القيمة المتوقعة : (1) يمكن إيجاد   
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لإيجاد التباين نوجد  التباين :  
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(ii)، (i)من  نجد أن :   
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    هع أطيب التونيات  
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